

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»
початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр)
зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин
галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство
в Уманському національному університеті садівництва

Україна має значні переваги перед європейськими державами за природно-економічним потенціалом для розвитку її аграрного сектору. Однією з основних умов успішного розвитку сільськогосподарського виробництва є висока освітня та професійна кваліфікація фахівців усіх ланок.

Важливою умовою для впровадження прогресивних технологій вирощування сільськогосподарських культур у господарствах є забезпечення їх спеціалістами із захисту і карантину рослин. На теренах України підготовкою висококваліфікованих фахівців у цьому напрямку займається один із найстаріших з її аграрних вузів - Уманський національний університет садівництва.

Уманський національний університет садівництва має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами. ОПП складає 120 кредитів, включає всі види аудиторної і самостійної роботи студентів, практичної підготовки, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування і навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності і програмні результати навчання. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Послідовність вивчення та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю

«Захист і карантин рослин» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Для покращення структури ОПП зі спеціальності «Захист і карантин рослин» початкового (молодший бакалавр) рівня вищої освіти бажано:

- у таблиці 1. (Загальна інформація) ОПП в стрічці «Офіційна назва освітньої програми» назву «Захист і карантин рослин початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин» скоротити до «Захист і карантин рослин»;

- у таблиці 2.1 (Перелік компонентів освітньо-професійної програми) підсумкову атестацію бажано перенести в обов'язкові компоненти;

- у Структурно-логічній схемі ОП додати ОК 20 (Навчальна і виробнича практика) відповідно до семестрів в яких вона проводиться.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» початкового рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин».

Директор Верхняцької
дослідно-селекційної станції
Інституту біоенергетичних
культур і цукрових буряків
Національної академії
аграрних наук України



Т. В. Колібабчук